

天使佑健康 逐梦赢未来

——安徽理工大学第一附属医院举行庆祝第112个国际护士节系列活动



院领导为优秀护理人员颁发荣誉证书



大会现场



授帽仪式



党史教育活动



总院义诊现场



洞山社区卫生服务中心义诊现场



医院举行庆祝第112个国际护士节暨2022年度护理表彰大会

在这朝气蓬勃、百花齐放的美好季节里，我们迎来了第112个“5·12”国际护士节，让我们把所有的鲜花与掌声都献给可敬可爱的白衣天使们，真诚地向他们道一声“节日快乐！”连日来，安徽理工大学第一附属医院（淮南市第一人民医院）举行表彰大会、主题演讲比赛、爱心义诊、红色教育、慰问一线护理人员等系列庆祝护士节活动，传承和弘扬南丁格尔精神，展示白衣天使良好的精神风貌和职业素养，推进护理事业高质量发展。

表彰树先进 奋进向未来

5月10日下午，该院举行庆祝第112个国际护士节暨2022年度护理表彰大会。安徽理工大学党委常委、副校长、医学部主任鲁超，该院党委副书记、执行院长刘新矿，安徽理工大学医学院党委书记张可佳，该院纪委书记桂德黎，副院长曾兆波、周淑萍，党委委员、高新区分院院长荣向霞出席会议。医院200多名护理人员参加活动。

鲁超在讲话中代表校党委行政，向奋战在医疗健康一线的医院全体护理人员、护理教育工作者表示衷心的感谢，祝大家节日快乐、身体健康、阖家幸福。他说，护理团队是医务工作者中的一支中坚力量，在保障人民生命健康、推进卫生事业发展方面作出了重要贡献。希望护理人员践行健康中国理念，不断丰富护理内涵，潜心提高护理技术和护理能力，推进护理事业创新发展，更好地为群众提供全方位、全生命周期的健康服务，为医院“医教研”协同、高质量发展多作贡献。

刘新矿代表医院向长期在护理岗位上默默奉献、辛勤耕耘的广大白衣天使致以节日的祝福和诚挚的问候，对广大护理人员的辛勤付出表示衷心感谢。他说，展望未来，任重道远。全体护理人员要紧跟医院高质量发展的要求，主动对标、对接国内外先进的护理工作理念、技能，以优良的服务、精湛的技术，深耕专业，守正创新，争创一流，为医院发展再立新功，为人民群众提供更加安全、优质、满意的护理服务，为人民健康保驾护航。

会议表彰了2022年度“优秀护士长”、2022年度“星级护士”、“皖医优秀教师”、“优秀带教教师”、“讴歌天使情 共筑健康梦”演讲比赛获奖人员，进一步弘扬爱岗敬业、乐于奉献的精神，激励和带动全院护理人员学习先进、勇于创新、开拓进取，继续书写无愧于时代的护理新篇章。

护理事业是薪火相传的事业，需要一代代人前赴后继、一往无前。庆祝大会上，医院的护理前辈们上台为学校医学院2022级护理本科生授护士帽，护理人员一起重温了南丁格尔誓言，再一次感受这份职业的神圣。参加活动的护理本科生们纷纷表示，要向优秀的前辈学习，践行南丁格尔精神，为患者提供最优质的护理服务。

鲜花送一线，温暖护士节。“你们辛苦了！节日快乐！”5月12日上午，该院党委副书记、执行院长刘新矿，党委副书记刘群红，党委委员、高新区分院院长荣向霞一行率慰问组深入各院区、各临床、医技科室等，亲切慰问正在一线辛勤工作的护理人员，将鲜花和掌声献给最美“白衣天使”。

义诊惠民生 真情暖人心

韶光天使心，芳华白衣情。该院举行了以“我们的护士 我们的未来”为主题的“5·12”国际护士节系列活动义诊活动，弘扬护士救死扶伤、甘于奉献的职业精神，营造全社会尊重护士、爱护护士的良好氛围。

5月8日上午，该院党委委员、高新区分院院长荣向霞率江淮名医、专家、护理人员深入曹庵镇养老服务中心开展义诊活动，传播敬老爱老正能量，弘扬护理人文精神。医护人员现场为老人们进行血压检查等，开展健康宣教，指导他们正确用药。针对一些行动不便的老人，医护人员深入他们房间，在床边开展个性化检查和健康指导，并将专业的护理知识传授给工作人员，以提高老人们的健康水平和生活质量。

5月12日上午，该院分别在总院、西区、市政服务中心、洞山社区卫生服务中心举办义诊活动。在各活动现场，江淮名医、专家、护士免费为前来咨询的群众测血糖、血压，用通俗易懂的语言、简洁生动的图片向群众讲解健康防病知识，并发放常见病、慢性病防治科普宣传资料。在展现白衣天使职业风采的同时，也增强了广大人民群众的健康意识，引导大家通过对饮食、运动等生活方式的改善，预防或延缓慢性病的发生发展。

传承红色基因 展示天使风采

不忘初心，牢记使命！5月7日上午，医院组织护理人员开展系列党史教育活动。护理人员们参观了渡江战役纪念馆及安徽名人馆，追寻革命记忆，缅怀革命先烈，他们纷纷表示要勇挑重担，开拓进取，继承革命先辈不畏艰难、顽强拼搏的精神，立足本职工作，为医疗卫生事业贡献自己的一份绵薄之力。

关爱天使，团结协作。5月7日下午，医院组织护理人员前往合肥植物园开展户外踏青团队建设活动，让大家在释放压力、放飞心情的同时，也增强了相互信任、相互协作的团队精神，为今年的护士节增添了一抹靓丽的色彩。

为庆祝今年“5·12”国际护士节，近期该院组织开展了“讴歌天使情 共筑健康梦”主题演讲比赛，来自临床的12位护理人员参加比赛。选手们激情澎湃，声情并茂，用铿锵有力的语言，慷慨激昂的情感，展示了医院护理人员朝气蓬勃、乐于奉献的精神面貌，赞颂了医务工作者共克时艰、救死扶伤的奋斗精神，诠释了当代青年勇往直前、勇于担当的使命情怀，比赛最终决出一、二、三等奖。部分获奖选手在5月10日全院庆祝大会上奉献了精彩演讲，赢得了参会人员热烈掌声。

(本报记者 何婷婷 本报通讯员 袁誉宁 陈心妍)



院领导慰问一线护理人员



宣誓现场



党史教育活动



曹庵镇养老服务中心义诊现场



市政服务中心义诊现场



西区义诊现场